

市环保局 安排 2013 年度主要污染物总量减排核查核算工作

本报讯(通讯员石庆凯) 12月20日, 国家环境保护部召开了2013年度主要污染物总量减排核查核算视频会议, 会议全面总结了“十二五”以来特别是2013年度全国主要污染物总量减排工作情况, 深入分析了当前全国环境保护和污染减排工作面临的新形势、新任务

和新挑战, 部署了2013年度主要污染物减排核查核算有关工作。全国视频会议结束后, 市环保局立即召开了2013年度迎接核查会议, 市环保局局长翟传森在会上指出, 虽然我市近年来减排工作取得了一定进展, 污染物减排工作走在全省前列, 但个别指标与先进地

区相比仍有一定差距, 存在新增压力加大、项目减排效益发挥不足、减排政策效果存有滞后性、管理减排成果有待巩固等问题。减排形势依然严峻, 减排任务艰巨。翟传森强调, 主要污染物总量减排考核的三条红线不可逾越, 各县市区环保部门一定要提高政治敏

锐性, 增强责任意识、危机意识, 切实采取过硬措施, 打好今年的减排攻坚战, 坚决完成年度减排各项目标任务, 为顺利完成“十二五”减排目标任务奠定坚实基础。翟传森要求, 各县市区环保部门要加强组织领导, 积极协调发改、工信、农业、统计、公安等部门, 共同作好迎接核

准备; 加强重点减排项目运行监管, 确保减排项目稳定运行、达标排放, 充分显示减排成效; 按照“清、细、准”的要求, 建立健全重点减排项目台账, 完备运行资料, 确保台账资料齐全完备。同时, 通过这次核查, 认真总结经验, 深入查找问题, 打好2013年总量减排攻坚战攻坚战。

市环保局 加强水质采样资格培训

本报讯(通讯员卢晓燕) 为加强环境监察执法队伍建设, 提高环境监察执法人员的执法水平, 进一步规范环境监察执法人员现场水质采样行为, 近日, 市环保局组织开展了市县两级在编在岗环境监察执法人员水质采样资格培训。培训内容包

括理论知识培训和现场操作技能培训两个方面。市环境监测中心专家对我市近200名环境监察执法人员进行了污染源、地表水、地下水等水质采样资格理论知识培训, 培训课程包括环境监察概论、主要污染物减排核查、重点污染源环境监察、排污收费与排污申报、生态环境监察、环境行政处罚、环境监察稽查、廉洁执法警示教育、环境典型案例等。在现场操作技能培训方面, 市环境监测站负责对市环境监察支队和五城区环境监察大队人员进行现场操作技能培训, 各县市区环境监测站负责对本级环境监察大队人员进行现场操作技能培训。

该局通过开展水质采样资格培训, 环境监察人员能将所学所见互相探讨, 纠正环境监测工作中存在的不足, 细化和规范了我市环境监察执法工作。



为全面掌握我市浅层地下水环境质量状况, 近日, 市环境监测站工作人员在新区聂村调查地下水环境质量状况。

杨黎红 摄

市环保局对危险废物使用单位进行检查

本报讯(通讯员石庆凯) 为进一步加强危险废物使用单位的规范化管理, 防止危险废物造成环境污染, 近日, 市环保局执法人员对焦作龙星化工有限公司、冯营电厂、和兴化工、奥星化工四家危险废物使用单位进

行了全面检查, 主要检查持证单位是否有超越经营范围的行为, 是否有防止危险废物扬散、流失、渗漏的存贮场所, 转移联单制度的执行和存档情况, 安全措施、应急措施、培训制度、经营记录簿制度、季(年)报上报制度的制

定和落实情况。

执法人员对检查中发现的问题, 当场提出了限期整改要求, 并表示将继续做好后督查工作, 以确保持证单位走上规范化、标准化和程序化轨道。

市环保局 开展环境安全检查 “回头看”活动

本报讯(记者陈琦) 为加强环境安全监管, 严厉打击环境违法行为, 近日, 市环保局以全覆盖、零容忍、严执法、重实效为重点, 集中开展了环境安全大检查“回头看”活动, 进一步巩固环境安全大检查工作取得的成果, 解决薄弱环节存在的突出问题, 建立健全环境安全长效机制。

据该局有关负责人介绍, 此次检查的重点是尾矿库企业和存在危险化学品生产、储存、运输、使用、废弃等环节的企业(以下简称危险化学品企业)。同时, 各县市区环保局在活动中要做到四个“回头看”, 即对本辖区环境安全大检查期间未覆盖到以及检查出的突出问题和薄弱环节进行“回头看”; 对今年年初以来尤其是大检查期间存在的环境安全隐患整改落实情况进行“回头看”; 对查出

的隐患整改不及时或整改不到位, 是否做到零容忍、严执法进行“回头看”; 对取缔关闭的非法企业是否真正取缔关闭到位, 有无死灰复燃的现象, 环境安全档案是否做到规范化等进行“回头看”。在活动中, 各县市区环保部门通过督导检查与企业自查相结合、普遍检查与重点检查相结合、突击检查与暗查暗访相结合、查资料与查现场相结合、常规检查与技术检查相结合的方式, 对辖区内的尾矿库、危险化学品企业进行了全面检查, 重点督促企业对自查自纠情况进行“回头看”, 确保前期未整改到位的环境安全隐患以及在“回头看”活动中查出的环境安全隐患整改到位。

转变工作作风 提升服务水平

本报讯(通讯员杨小燕) 今年年初以来, 在开展民主评议政风行风工作中, 市环保局以贯彻落实中央“八项规定”为契机, 大力加强机关作风建设, 促进机关人员转变思想观念, 增强责任心, 提高综合能力和服务水平。

该局以全国文明城市的标准来规范机关文明行为, 在接待电话、来人接待、外出办事、个人形象、内务行为等方面提出明确要求, 彻底杜绝机关“四难”现象。同时, 该局深入开展“五不让”活动, 即不让布置的工作在我这里延误, 不让需要办理的事项在我这里积压, 不让差错在我这里发生, 不让来办事的群众在我这里受到冷落, 不让环保形象在我这里受到影响。

该局紧密结合2012年开展的廉政制度廉洁性评估活动和2013年开展的廉政制度建

设活动, 对现有制度全面清理评估和修订完善, 并结合环保工作实际, 制定了一些新的制度, 做到用科学的制度规范人, 用先进的制度激励人, 用严厉的制度警示人, 有效增强了工作活力, 提高了工作效率和质量。2013年, 该局被焦作市评为反腐倡廉制度建设示范点。

该局采取明察暗访等手段, 不断加大监督检查力度, 专门成立了由监察室、办公室、人事科、机关党委等科室人员组成的督导组, 一方面强化日常工作的监督检查, 重点检查市委、市政府关于改进工作作风要求的落实情况; 另一方面组织人大代表、政协委员、行评代表通过深入现场、电话暗访等形式, 重点督导检查服务态度、业务水平、办事效率等, 同时深入企业进行回访调查、召开座谈会等, 广泛征求意见。

加强国控动态污染源监管

本报讯(通讯员石庆凯) 今年年初以来, 市环保局采取强化污染源统计数据直报、更新国控动态数据、落实环境污染防治、加大从业人员培训力度等一系列综合措施, 切实加强了对国家重点监控企业的环境监管, 全力推进污染减排和污染防治工作。

实施国控动态更新, 是优化污染防治手段和提升环境管理的重要抓手。市环保局结合实际, 紧紧围绕污染减排和环保目标管理的效能提升目标, 从考核国控源环境统计数据直报等关键环节入手, 强化措施, 夯实基础工作, 为打造升级版环境管理提供支撑。一是集中和整合优势环保监管资源, 深化污染防治。市环保局调动的环境监测、监察、环评、总量等部门, 各司其职, 上下联动, 协同配合, 做好重点监控企业的数据直报工作。总量部门负责组织实施全市国家重点监控

企业的直报工作。市环境监测站承担业务技术支持, 指导调查单位填报直报数据, 督促企业按时上报和整改数据, 开展直报数据汇总、审核、分析工作, 编制数据分析报告, 环境信息中心负责直报网络平台建设, 做好辖区内环保专网的安全畅通工作, 协助搞好数据库备份和管理, 归纳总结直报系统运行中存在的问题, 及时向省信息中心反馈。污防、环评、环境监察支队等部门配合做好直报数据审核和直报单位数据质量现场抽查工作。县级环保部门协助市级环保部门做好直报工作, 尤其是做好本辖区国控企业的数据审核工作。二是指导和督促国控企业如实、按时填报环境统计直报数据, 按照直报填报技术要求, 调度报告期企业生产和污染治理情况, 核算产生的排污量, 按照环保部门的审核反馈意见, 核实整改数据并按时上报。

焦作日报 环保聚焦 环保投诉热线 12369 第25期

传递温暖 放飞梦想 我市举办 2013 年“爱心包裹”捐赠仪式

本报讯(通讯员高松涛) 12月19日上午, 由市扶贫办、市工商联、市教育局和市邮政局联合举办的2013年“爱心包裹”捐赠仪式在市邮政局会议室隆重举行。

“爱心包裹”项目, 是中国扶贫基金会发起的一项全民公益活动, 它依托邮政网点, 在全国开办3.6万个“爱心包裹”捐赠站, 通过动员社会力量, 以捐赠“爱心包裹”的形式, 关爱革命老区及贫困地区的小

学生。“爱心包裹”项目2009年4月26日在我市启动, 截至2012年年底, 得到了社会各界爱心人士们的广泛参与, 筹集善款44.5万元。

据了解, 2013年“爱心包裹”项目以“关爱贫困儿童”为主题, 旨在通过活动进一步营造贫困儿童安全健康的成长环境, 为贫困地区小学生送去全市人民的爱心, 改善其生活和学习条件, 实现孩子们的童年梦想。捐赠100元, 可以“一对一”为

革命老区 and 贫困地区的孩子送去一个学生型美术包; 捐赠1000元, 可以“一对一”为一所学校送去一个学校型体育包或音乐包。

在捐赠仪式上, 市扶贫办主任王东风介绍了“爱心包裹”项目的发展现状, 并对今年的“爱心包裹”活动提出了希望。市海华纺织股份有限公司常务副总经理曹明, 作为爱心企业代表进行了发言。

市邮政局副局长王大丽在捐赠

仪式上表示, 作为“爱心包裹”项目的特别支持单位, 市邮政局将积极利用自身平台和网点, 做好活动的宣传和业务受理工作, 通过在全市邮政窗口开展“多说一句话, 多献一分爱”活动, 引导社会爱心人士积极参与“爱心包裹”项目。同时, 市邮政局将充分发挥邮政资源优势, 在人员、场地、设施等方面全力搞好支撑服务, 确保“爱心包裹”传递的快速、高效。

市教育局、市第十一中学、市实验小学、市海华纺织股份有限公司、市董兴现代农业发展有限公司、河南鑫源食品有限公司、华夏人寿保险股份有限公司焦作中心支公司、中国人民健康保险股份有限公司焦作中心支公司、新华人寿保险股份有限公司焦作中心支公司以及市邮政局等10个单位在活动现场捐赠了“爱心包裹”, 共计捐款额7万余元。

2014 年邮政文化惠民活动将拉开大幕 白俄罗斯国家广播交响乐团将奏响新年音乐会

本报讯(通讯员高松涛) 据悉, 为进一步搞好邮政文化惠民活动, 市邮政局邀请白俄罗斯国家广播交响乐团, 将于2014年1月2日晚7时在市群众文化艺术中心奏响“莫斯科郊外的晚上”2014新年音乐会, 这是焦作邮政2014年文化惠民活动的揭幕演出。

据了解, 白俄罗斯国家广播交响乐团是世界上最具影响力的交响乐团之一, 建团55年来一直致力交响乐文化传播, 演出足迹遍布全球。该乐团有著名指挥家尼古拉·乌斯秋让宁、著名女高音歌唱家奥尔加·卡鲁金娜等8位前苏

联、俄罗斯功勋演员, 演奏的经典交响乐, 并能很好地贯彻落实《条例》精神, 特别是在为客户做起, 优化业务流程, 为客户提供全方位服务; 充分发挥大堂经理的引导分流作用, 实行差别服务和零距离的“一对一”理财服务, 使高端客户资源真正成为使用邮政理财产品的主力。

温县邮政局黄河中路支行 多措并举改善窗口服务

本报讯(通讯员张红军) 今年年初以来, 温县邮政局黄河中路支行在抓好微笑服务的同时, 积极改善窗口服务, 努力做好用户服务工作, 窗口服务水平的提升, 有力地促进了该支业务的发展。截至10月底, 该支行累计净增邮储余额3100万元, 销售理财产品8900万元, 存款余额突破3亿元。

该支行进一步改善营业场所的环境建设, 在营业网点推行统一标志、统一内部设施、统一着装、统一文明用语的“四统一”标准; 实施规范服务规程, 从服务规范化、精细化、差别化和标准化等基础工作做起, 优化业务流程, 为客户提供全方位服务; 充分发挥大堂经理的引导分流作用, 实行差别服务和零距离的“一对一”理财服务, 使高端客户资源真正成为使用邮政理财产品的主力。



为充分调动员工工作积极性, 持续提高员工的技能水平和整体素质, 近日, 市邮政局组织员工进行了综合素质考试, 700余名员工参加了考试。

王成 摄

市邮政局学习贯彻《河南省邮政条例》

本报讯(通讯员李晓春) 《河南省邮政条例》施行半年来, 市邮政部门持续组织职工学习贯彻《条例》, 并能够很好地贯彻落实《条例》精神, 特别是在发挥邮政自身优势, 拓展服务领域, 积极服务三农, 推进公共物流均等化等方面取得了显著成效。

市邮政部门在各县市区邮政局悬挂了《河南省邮政条例》宣传横幅, 各邮政营业网点及办公场所张贴了《河南省邮政条例》公告及宣传画, 还把该《条例》印

制成小册子, 发放到干部职工手中, 做到人手一份。在学习宣传活动中, 各单位结合普法活动, 利用班前班后、宣传栏等, 有针对性地进行宣传。市邮政局及各县市区邮政局还组织干部职工进行了《河南省邮政条例》的集中学习培训和考试, 参训人员占各局人数的100%。通过自学和集中学习, 全市邮政企业广大干部职工掌握了《河南省邮政条例》的实质精神, 依法经营、依法办事的理念进一步增强。

生肖邮票俏销市场

本报讯(通讯员押青) 2014年是农历甲午年, 即生肖马年。金蛇辞旧岁, 宝马迎春。依照已经沿袭了30多年的传统, 生肖邮票将在新年隆重发行。我国生肖邮票设计体现“生肖情、文化味、艺术美、新年喜”的丰富内容, 目前已经成为最受关注、最受群众喜闻乐道的邮票类型。

中国邮政自1980年发行生肖猴票以来, 2014年的生肖马票已是该系列邮票的第三组发行, 宣传长等, 有针对性地进行宣传。市邮政局及各县市区邮政局还组织干部职工进行了《河南省邮政条例》的集中学习培训和考试, 参训人员占各局人数的100%。通过自学和集中学习, 全市邮政企业广大干部职工掌握了《河南省邮政条例》的实质精神, 依法经营、依法办事的理念进一步增强。

生肖邮票一直是集邮者和投资者的青睐对象, 在收藏界拥有特殊地位。首轮生肖邮票自1980年开始发行, 其中首轮猴票作为生肖邮票的“龙头”, 创造更多新中国邮票史上的升值奇迹, 30年价格翻了150万倍。第二轮生肖邮票自1992年开始发行, 其中二轮龙票整版发行价115元, 现市价5000元, 上涨近50倍, 以龙票为代表的二轮生肖邮票, 从2004年的780元飞速涨到2013年的11800元。第三轮生肖邮票自2004年开始发行, 随着三轮生肖邮票发行逐渐接近尾声, 三轮生肖邮票从2010年的1280元, 以逐年翻倍的速度到2013年上涨了4倍, 被誉为“市场新贵”。2012年发行的《壬辰龙》邮票上市以后, 一路“高歌猛进”, 大版的价格从24元涨到了438元, 小版从7.2元猛涨至115元。小本票的价格更是从12元飙升到了80元, 这也使《壬辰龙》邮票的市场价值, 成为领涨三轮生肖邮票市场走高的“风向标”。中国文化常将龙和马并称, 如龙马精神、《壬辰龙》邮票的出色表现, 也使更多邮迷对即将发行的《甲午年》生肖马票满怀信心、充满期待。